КОНТРОЛЬНЕ ЗАВДАННЯ  №3
1. Потреба у різних мінеральних речовинах залежить від:
а) температури вирощування; в) від стадії росту рослини;
б) світлових умов; г) усі відповіді вірні.
2. Якій групі рослин потрібна відносна тінь:
а) тіньовитримні; б) тіньолюбні; в) гігрофіти; г) мезофіти.
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а) вузькі довгі смужки землі у вигляді гряд;
б) майданчик в передній частині саду, скверу, парку або перед будівлею, на
якій розташовується квітково-декоративна композиція із спеціально
підібраних рослин;
в) всі рослини, які є такими, що оздоблюють всі ті посадки, які висаджують
по контуру малюнка клумби, рабатки або уздовж лінії доріжок;
г) посадки окремих екземплярів рослин, що мають ту або іншу
декоративну цінність
4. Які бувають паразитарні хвороби рослин;
а) грибні; б) вірусні; в) бактерійні; г) усі відповіді вірні.
5.Назвіть три важливих процеса життєдіяльності, що відбуваються у листку:
а) фотосинтез, дихання, гідроліз;
б) дихання, транспірація, окислення;
в) дихання, транспірація, абсорбція;
г) фотосинтез, дихання, транспірація.
6. Які існують способи протравлення насіння, що використовують в підготовці
до посіву:
а) сухий, вологий; в) вологий, термічний;
б) сухий, термічний; г) усі відповіді вірні.
7. Які добрива сприяють більшому цвітінню і плодоношенню рослин:
а) нітратні, нітрітні; в) фосфорні, калійні;
б) азотні, калійні; г) фосфорні, азотні
8. Який характер рослин може бути викликаний несприятливими умовами:
морозом, засухою, сонячним перегрівом:
а) паразитного характеру; в) нематодні хвороби;
б) непаразитного характеру; г) усі відповіді вірні.
9. Що вказується на маркуванні ґрунту суміші:
а) склад ґрунту суміші; в) призначення;
б) рН середовища; г) усі відповіді вірні
10. Як називається процес, за допомогою якого відбувається надходження
розчинних мінеральних речовин у речовину і який захищає її від надмірного
перегрівання сонцем:
а) фотосинтез; в) транспірація;
б) дихання; г) гідроліз.
11. Які існують живці для розмноження рослин:
а) стеблові, листкові; в) кореневі, повітряні;
б) стеблові, кореневі; г) всі відповіді вірні.
12. З підвищенням температури процес фотосинтезу:
а) припиняється; в) посилюється;
б) проходить миттєво; г) послаблюється.
13. Як називається тип клумби, якщо використовують декоративно-листяні і
квітучі клумбові рослини для створення не орнаменту, а якогось
конкретного зображення:
а) клумба-панно; в) вертикальна;
б) моноклумба; г) орнаментальна.
14. Які існують види профілактичних засобів:
а) карантинні; в) селекційні;
б) агротехнічні; г) усі відповіді вірні.
15. Способи вегетативного розмноження можуть бути:
а) цибулинами; в) щепленням;
б) живцюванням; г) усі відповіді вірні.

